
Príklad prepočtu na  IBV/ rodinné domy  

Na splnenie legislatívnej povinnosti postačuje na 1 obyvateľa zabezpečiť 5 litrovú 
nádobu, ktorá bude odvážaná 1 x za týždeň alebo 10 litrovú nádobu odvážaná 1 x 
za 14 dní.  

Zberová kapacita:   

5 l x 52 týždňov = 260 litrov/ 1 obyvateľ  

10 l x 26 týždňov = 260 litrov/ 1 obyvateľ  

Príklad prepočtu pre KBV/ bytovky 

Nádoba o objeme 240 litrov s frekvenciou vývozu 1 x týždeň (52 vývozov ročne) 
postačuje pre cca 49 obyvateľov.  

Zberová kapacita:   

(240 x 52)/ 250= 49,92 obyvateľov alebo  

(240 x 52)x 49 obyvateľov = 254 dostupných litrov na 1 obyvateľa.  

 

  


